

हीरो एंटरप्राइज के सालाना कार्यक्रम

माइंडमाइन समिट का 11वां संस्करण 20-21

अप्रैल, 2017 को आयोजित होगा

नयी दिल्ली एनबीसी। हीरो एंटरप्राइजेज द्वारा स्थापित एक स्वतंत्र चिंक टैंक माइंडमाइन इंस्टीट्यूट ने वर्ष 2017 के लिए वॉट लीडरशिप कार्यक्रम को शुरुआत की है। एक प्रेरक माइंडमाइन परिचर्चा सत्र का आयोजन 31 मार्च को वित्तीय राजधानी में ताज लैंड्स में किया गया क्योंकि इस संस्थान का दो दिवसीय भव्य कार्यक्रम माइंडमाइन समिट राजधानी में 20 और 21 अप्रैल को आयोजित किया जाना है। हीरो समूह के इस वार्षिक आयोजन माइंडमाइन समिट के 11वें संस्करण में सरकार में वरिष्ठ मंत्री, उद्योगपति और विभिन्न क्षेत्रों से विचारक अपने विचारों का आदान प्रदान करेंगे। माइंडमाइन लीडरशिप कार्यक्रम के माध्यम से उच्च स्तरीय बातों की ब्रूखलाओं का आयोजन करता है। राजधानी में 20 और 21 अप्रैल को आयोजित किए जाने वाले इस साल के समिट का विषय है रखरखाव-भारत के लिए नयी सामान्य चीजें। दो दिवसीय इस सम्मेलन में विविध पैनालों में शामिल लोग परिचर्चा, आमने-सामने बैठकर विचारों का आदान प्रदान और विभिन्न मुद्दों जैसे अवरोध के उपरांत 2017 की शुरुआत से भारत की सफलता के लिए रोडमैप और वृद्धि पर चर्चा के जरिये उभरते राजनीतिक, कारोबारी और सामाजिक परिदृश्य का आकलन करेंगे। इस सम्मेलन के दौरान प्रतिष्ठित बीएमएल मुंबाल अकादमी फॉर बिजनेस एक्सिलेंस थ्रू लर्निंग एंड टेक्नोलॉजी की भी घोषणा की जाएगी। इस शिखर सम्मेलन से पूर्व मुंबई में 31 मार्च, 2017 को अवरोध से श्वारतीय क्षणशु तैयार करने पर माइंडमाइन परिचर्चा का आयोजन किया गया जिसमें उद्योग जगत की कई नामी हस्तियों ने हिस्सा लिया। इस परिचर्चा में विभिन्न क्षेत्रों से हिस्सा लेने वाली हस्तियों में पिरामल एंटरप्राइजेज के चेयरमैन अजय पिरामल, बोस्टन कंसल्टिंग ग्रुप में चेयरमैन (एशिया प्रशांत) श्री जन्मेजय सिन्हा, नेशनल स्टैंडर्ड एक्सचेंज के एमडी एवं सीईओ श्री विक्रम लिमये, योजना आयोग के पूर्व सदस्य श्री अरुण मीरा, बीएसई के एमडी एवं सीईओ श्री आशीष चौहान, पूर्व सेबी प्रमुख श्री एम. दामोदरन, आरबीआई की पूर्व डिप्टी गवर्नर सुश्री उषा थोराट, आरबीएल बैंक के प्रबंध निदेशक एवं सीईओ श्री विद्याधीर आहुजा, उद्यमी एवं वित्तीय सलाहकार (कॉरपोरेट/मिडल/LS ग्रुप) श्री अमित कंपनी, एडलेवेइस ग्लोबल वेलथ मैनेजमेंट में मैनेजिंग पार्टनर श्री आलोक सिंगल, एडलेवेइस फाइनेंशियल सर्विसेज में निजी धन प्रबंधन प्रमुख श्री अंसु कपूर, आईसीआईसीआई फ्रंटियर्स लाइफ इंश्योरेंस कंपनी में कार्यकारी उपाध्यक्ष एवं प्रमुख (डिजिटल कारोबार एवं विपणन) श्री मनीष दूबे, सिरिल अमरचंदमंगलदास में सहायता श्री रिषभ श्री काठ कैपिटल की संस्थापक एवं प्रबंधक निदेशक सुश्री सरा मीरचंदानी, आईसीआईसीआई फ्रंटियर्स लाइफ इंश्योरेंस कंपनी के प्रबंध निदेशक एवं सीईओ श्री संदीप बकशी शामिल रहे।